



ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ИНФОРМИРОВАНИЯ

18 июля по всей стране проходит Единый день информирования.

Основная тема: «СИЛЬНЫЙ ЛИДЕР – ГАРАНТ СТАБИЛЬНОСТИ И БЕЗОПАСНОСТИ ГОСУДАРСТВА: К 30-ЛЕТИЮ ИНСТИТУТА ПРЕЗИДЕНТСТВА В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ».

Сегодня, в рамках рабочего визита в Могилевскую область, Министр связи и информатизации Константин Шульган встретился с представителями трудовых коллективов филиалов ОАО "Белремстройсвязь" и ОАО "Белсвязьстрой" г. Могилева.

Обсуждена обозначенная тема идеологического дня, присутствующим рассказано о важной роли лидера страны как гаранта стабильности и безопасности государства, об основных этапах становления и о социально-экономических достижениях Беларуси за годы суверенного развития.

- Беларусь - страна с развитой отраслью информационных технологий и связи. Развитие этой сферы требует постоянного укрепления международных партнерских отношений, поиска новых рынков, привлечения инвестиций и создания эффективной логистики. Эти задачи непосредственно влияют на жизнь каждого гражданина Беларуси, вне зависимости от их занятости в сфере ИКТ и связи. Решить их возможно только при наличии руководителя с глубокими знаниями, международным опытом и авторитетом на мировой арене, - отметил Константин Константинович на встрече с коллективами.

Отметим, что Президент Республики Беларусь А. Г. Лукашенко, выступая 2 июля 2024 г. на торжественном собрании в честь Дня Независимости Республики Беларусь, особо подчеркнул:

«Мы делали и делаем все, чтобы не свернуть с дороги, проложенной предыдущими поколениями. Более 30 лет мы идем по ней, перешагивая через санкции, политические интриги, шантаж, информационные провокации. Строим Беларусь вопреки самым мрачным прогнозам и предсказаниям. Нам пророчили, помните, крах нашей государственности в 1990-е. Наш суверенитет ставили на кон в 2020-м. И тогда, и сейчас мы прошли по самому краю. Но хватило мудрости, сил, характера сохранить народное достояние, свои традиции, ценности, историческую память»

«Единый день информирования – это, прежде всего, прямой разговор с людьми, – убежден Константин Шульган. – Сегодня в нашей стране выстроена эффективная система диалога, которая позволяет каждому высказаться и быть услышанным. Ничто не заменит прямого доверительного общения, – добавил Министр.

Кроме того руководитель отрасли отметил, что единый день информирования – важная составляющая идеологической работы, которую проводит сегодня государство.

«Идеология сегодня это инструмент, который призван объединить людей общей целью. В данном контексте Единый день информирования это возможность для нас, чиновников, рассказать о государственной политике, о том, что мы делаем и для чего. Крайне важно

рассказывать об этом самим, подавать эту информацию из первых рук, чтобы никто не перевернул, не исказил ее. И в этом тоже задача Единого дня информирования», – резюмировал Шульган.

Малюнак



Малюнак



Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/9586>